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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Η Τρόικα µαζί µε την Κυβέρνηση αποφάσισαν να κάνουν τις Αστικές 
Συγκοινωνίες της Αθήνας, µέσα µεταφοράς για τους προνοµιούχους. 
 ∆εν µπορεί να ερµηνευθεί διαφορετικά η απόφασή τους για 25% αύξηση στα 
εισιτήρια των Αστικών Συγκοινωνιών (λεωφορεία, τρόλεϊ, µετρό, ηλεκτρικό και 
τραµ), αύξηση η οποία θα ισχύσει από τον Μάρτιο του 2013. 
 Εκτός του ότι η αύξηση αυτή θα βλάψει τους καταναλωτές, είναι βέβαιο ότι θα 
βλάψει και τα ταµεία των επιχειρήσεων των Αστικών Συγκοινωνιών, αφού η τιµή του 
εισιτηρίου θα είναι απαγορευτική για χιλιάδες επιβατών και έτσι θα αναγκάζονται να 
εισιτηριοδιαφεύγουν. 
 Άνεργοι, χαµηλόµισθοι, χαµηλοσυνταξιούχοι, τρίτεκνοι και πολύτεκνοι θα 
πρέπει ή να µη µετακινούνται µε τις Αστικές Συγκοινωνίες, ή θα αναγκάζονται – λόγω 
της αδυναµίας καταβολής του κοµίστρου -  να παρανοµούν µη εκδίδοντας εισιτήριο. 
 Είναι αδιανόητη και ανήκουστη µια τέτοια αύξηση η οποία πλήττει 
αποκλειστικά τα χαµηλά, αλλά και τα µεσαία εισοδήµατα. Σε συνέχεια δε, των φόρων 
(έµµεσων και άµεσων), της ακρίβειας, των µειώσεων σε µισθούς - συντάξεις και 
επιδόµατα, των κάθε είδους χαρατσιών, η αύξηση αυτή θα επιβαρύνει ακόµα πιο πολύ 
το ατοµικό και οικογενειακό µας πορτοφόλι. 
 Χαιρετίζουµε τις θετικές για το επιβατικό κοινό προτάσεις των εργαζοµένων 
στις Αστικές Συγκοινωνίες, οι οποίοι ως άµεσα εµπλεκόµενοι και ενδιαφερόµενοι για 
τον κοινωνικό τους ρόλο αλλά και για τη βιωσιµότητα των επιχειρήσεων που 
εργάζονται, κατέθεσαν ρεαλιστικές προτάσεις µείωσης της τιµής των εισιτηρίων. 
 Ως Παράρτηµα Αθήνας της Ένωσης Εργαζοµένων Καταναλωτών Ελλάδας 
(Ε.Ε.Κ.Ε.) θυµίζουµε στους εµπνευστές των αυξήσεων αυτών ότι οι συγκοινωνίες 
είναι δηµόσιο κοινωνικό αγαθό το οποίο χρησιµοποιούν ιδιαίτερα οι µη έχοντες και οι 
ελάχιστα κατέχοντες.  

Απαιτούµε από την Κυβέρνηση να µην προχωρήσει στην υλοποίηση της 
αύξησης αυτής. Αντίθετα, την καλούµε να προχωρήσει στη µείωση της τιµής των 
εισιτηρίων (γιατί και οι ισχύουσες τιµές είναι ψηλές για τα εναποµένοντα εισοδήµατα 
µας), να εφαρµόσει το µέτρο της δωρεάν µετακίνησης για τους ανέργους και του 
µειωµένου εισιτηρίου για τις υπόλοιπες ευπαθείς οικονοµικά οµάδες.  
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